

道德模范感受到冬日暖意

县领导赴基层看望慰问道德模范及其家属

新昌新闻记者吕建刚报道 1月23日,道德模范、巧英乡三坑村里坞坑自然村90岁高龄的吴法仙老人家中出现一群特殊的客人,他们与老人围坐在一起,热闹地聊着天。这些客人就是县委常委、宣传部长潘岳梦一行,他们是专程上门来看望慰问吴法仙的。

当日,潘岳梦一行还来到县职业技术学校、城关中学、钟楼南村和大市聚镇、小将镇等地,一一看望慰问

“浙江好人榜”上榜人物、我县器官捐献第一人、完成生命传递的最美少年何毓哲的父母,“中国好人榜”上榜人物、用责任心与爱心挽救学生生命的城关中学教师陈泾霞,“浙江好人榜”上榜人物、数十年行善积德的慈善老人赵雪芬,“浙江好人榜”上榜人物、第二届感动新昌十佳道德模范、20多年来一直赡养孤寡老人的大市聚镇大市聚村村民王惠鸿,第一届感动新昌十佳道德模范、40多年来用脚步丈

量崎岖山路、用人生守望村民健康的小将镇旧坞村社区卫生服务站医生王锡江。

潘岳梦指出,道德模范的善行义举,是长期坚持的结果。他们在平凡中做出不平凡的事,以自己崇高的精神力量、无私奉献的实际行动,带动着社会风气的好转,是所有人学习的榜样。潘岳梦希望通过道德模范的示范作用,向社会传递越来越强的正能量,促进社会进步和谐文明。

县武协表彰2014年度先进

新昌新闻记者郭志贵报道 昨日,县武术协会举行2014年度先进表彰大会,表彰各类先进集体和个人。县政协副主席袁振华到会祝贺。

据县武协主席张涌良介绍,在2014年省武术锦标赛暨中国段位考试大赛中,我县武协选送的7支

代表队取得历史性突破,共夺金牌151枚、银牌102枚、铜牌49枚、集体项目金杯6座,并有多人取得不俗名次。

如今,武术运动已是我县男女老少喜闻乐见的健身运动,在我县群众体育和全民健身活动中发挥着积极作用。

我县车购税收入实现稳步增长

近日,据统计数据显示,2014年我县车购税收入实现稳步增长,县国税局全年共征收车购税11158万元,同比增收625万元。

随着县域经济发展和居民收入提高,我县购车者越来越多,所购车辆的档次也越来越高,进口车、豪华车的购买数量持续上升。统计显示,2014年县国税局车购税共征收小轿车5229辆,比2013年多征1717

辆;征税额5997万元,同比增长57.24%;共征收进口汽车422辆,比2013年多征36辆;征税额1960万元,同比增长6.75%。这两项因素是拉动2014年车购税收入增长的主要动力。

与之相反,2014年摩托车车购税征收车辆数、征税额较2013年却有大幅下降,反映出居民消费结构的变化。(通讯员 王凤妃)

公务支出公款消费专项审计启动

近日,县审计局召开县级预算单位公务支出公款消费审计自查布置会,标志着2015年公务支出公款消费专项审计全面启动。

会议在通报2014年全县公务支出公款消费审计情况后,就2015年公务支出公款消费专项审计开展自查工作作出布置,明确不

仅将继续重点审计“三公经费”和会议、培训费支出情况等,还将关注工会、学会和协会等支出情况,新增机构编制管理情况审计。

据悉,今年是公务支出公款消费专项审计的第二年,将继续采用国家审计、内部审计、社会审计三方联动的模式。(通讯员 尚彬)

新林乡推进计生奖扶特扶工作

近日,按照县人口计生部门部署,新林乡启动2015年度农村部分计划生育家庭奖励扶助、计划生育家庭特别扶助工作。

对照要求,新林乡计生办就计生奖扶特扶工作的政策要点、操作流程、申报事项等,对联系村干部、村主职干部作出针对性指导,并根据2015年奖扶特扶预测对象,开

展调查摸底、联系告知、查漏补缺等。随后,新林乡计生办还对新增对象严格实行资格审核,促使“不错报、不漏报”,让每个计生家庭公平、公正享受到这项惠民政策。

2015年新林乡预计新增奖扶对象46人,新增特扶对象2人,退出奖扶对象5人。(通讯员 董秋萍 潘金平)



“拒绝酒驾”宣传在行动

春运临近,县汽运公司出租车公司推出“拒绝酒驾”宣传行动,在出租车司机候客或休息间隙,见缝插针地向他们宣传行车安全知识,提醒他们主动珍爱生命,拒绝酒后驾车。(通讯员 俞浩锋 王永东 摄)

莫忘农村垃圾治理



新昌新闻记者综合报道 1月23日,记者在梅渚镇探访环境卫生状况时发现,当地不少村都在开展农村生活污水治理。可记者发现一个新问题:农村污水纳管工作如火如荼,农村垃圾治理却遭到“冷遇”。

在山头村村口,一辆挖土机正在大展身手实施农村治污项目建设,挖出来的泥土成堆堆在道路旁。土堆上,却是村民随意倾倒的生活垃圾。远远看来,土堆如同一座“垃圾山”,非常触目。不远处,便是山头社区服务中心大楼,与村口的“垃

圾山”形成强烈的反差。继续往村中走去,道路两旁不时会看到一些垃圾。记者发现,村中只有少数垃圾池,且垃圾池之间的距离相隔较远。在山头村中心完小门口,记者还发现一条“垃圾沟”,快餐盒、塑料袋、牛奶盒等生活垃圾在沟中随处可见。

随后,记者来到后山跟村,发现道路两旁也有生活垃圾。在生活污水治理点周围,生活垃圾数量尤为可观。

农村生活污水治理是“五水共治”的重点,也是美丽乡村建设的关键。污水要治,垃圾更要治。记者希望各地在大力推进农村生活污水治理的同时,不要忽视农村垃圾治理。



志愿宣传服务进广场

1月24日,七星社区安家兴花园假日支部在警钟园公园广场举行志愿宣传服务活动,宣传内容包括平安知识、计生知识、农副产品安全知识等。(通讯员 张芳芳 杨曹妹 摄)

中行彩乐投 福彩双色球 306定投

投注希望 收获惊喜

中国银行 BANK OF CHINA



投注希望 收获惊喜 中行彩乐投业务

近日,中行全新推出“中行彩乐投—福彩双色球306定投”产品。客户通过指定渠道与中行签订“福彩双色球306定投”协议后,中行将按照客户的投注要求,在协议有效期内逐期为签约客户自动投注双色球电脑彩票。如有中奖,1万元及以下奖金将自动划入签约借记卡,1万元以上将以短信方式告知中奖信息,客户至中行网点打印兑奖通知书后到福彩中心指定地点兑领奖金。

与传统购彩模式相比,“中行彩乐投”产品具有诸多优点:

- 1.一次签约,期期投注,小奖自动发放入卡,大奖发送短信通知,轻松方便,省心省事;
- 2.提供单式、复式;自选、机选;多倍、多注等多种投注方

式以及月、季、半年、年四档投注期限,还可随时修改、解除签约,玩法灵活,自由随心;

- 3.为每位签约客户提供“专户式”管理服务,详细保存签约、投注、中奖信息,满足各类查询需求,同时提供贴心及时的短信通知服务,功能强大,服务周到;
- 4.客户可以亲至中行任一网点办理业务,享受中行热情贴心的现场服务帮助,也可以足不出户,通过网银自助操作,渠道丰富,便捷高效。

相信随着“中行彩乐投”的推广和使用,这种灵活便捷、省心省力的全新投注方式将获得越来越多新老彩民的青睐。投注希望,收获惊喜,欢迎体验,预祝中奖!

详情请联系中国银行新昌支行各网点	石城支行: 人民中路 139 号	86022481	礼泉支行: 新昌大道西路 9 幢 47-48 号	86251691
营业部专柜: 鼓山中路 125 号	南岩支行: 南岩工业区质监局大楼	86287227	鼓山支行: 七星路 128 号	86382319
城东支行: 人民东路 127 号(佳艺广场)	钟楼支行: 鼓山中路 89 号	86046912		